

老排长张秀琪， 50年前的战友在找您

听说转业到了洛阳商业系统，
谁认识他请拨打66778866与我们联系



□记者 郑凤玲 《燕赵晚报》记者 安迪

昨日，《燕赵晚报》帮办记者安迪和本报联系，希望本报记者和他一起联动，帮助石家庄市赞皇县的李兰祥等人寻找50年前转业到洛阳的老排长张秀琪。

▶▶ 当年气象排里，老排长和战士们并肩作战

今年74岁的李兰祥老人，原籍河北省石家庄市赞皇县黄北坪乡秦林村。1957年12月，李兰祥参军，成为北京军区炮兵司令部指挥连气象排的一名战士，认识了老排

长张秀琪。

李兰祥回忆，老排长张秀琪身材高大，比他们年长三四岁，好像是个孤儿，曾参加过抗美援朝，有文化，性格温和，从来不对战士发火。

1958年7月，李兰祥随连队来到了福建前线，他所在的气象排肩负着测量风速、风向、气温、气流、气压、空气密度等数值的任务，为部队提供气象服务。

▶▶ 当年的战士们，想念对他们关怀备至的老排长

1961年，李兰祥被保送南京军校，从此和气象排的战友们天各一方。李兰祥回忆，上军校后，他曾给老排长写过一封信，但没有回音。后来，因为气象排的战友们陆续退伍转业，他渐渐和大家失去了联系。

近年来，战友们每逢相聚都会说起老排长张秀琪，也都想再见见他。大家回忆说，在福建前线时，当地气候炎热潮湿，蚊子又大又多，因担心战士们睡不

好，老排长几乎每天夜里都会起来巡视，看见有战士被子没盖好，他会不声不响地给掖掖被子。此外，但凡有后方慰问演出，老排长总是主动留下来值班，把观看演出的机会让给战士们。正是老排长体贴入微的关怀和严格要求，全排才得以出色完成任务，立功受奖。

“现在，全排的战友都想再见见老排长。”李兰祥说，现在他们的老连长张印斗

在石家庄休养，也托他找老排长张秀琪。

关于老排长张秀琪的去向，李兰祥说，听说老排长退伍后转业到了河南洛阳，好像在当地商业系统工作，其他的就没有更多信息了。

亲爱的读者朋友们，如果您认识老排长张秀琪或知道他的情况，请拨打本报热线66778866与我们联系，让这些50年不见的老战友们早日团聚。



热线电话：66778866

盲人韩先生最近遇到了烦心事——
**引路爱犬丢失
出门成了难事**

□见习记者 范瑞 实习生 魏巍

2月29日，市民韩先生致电本报热线66778866称，2月14日下午他的爱犬“波比”在周王城广场上丢失了，至今都没有找到。

韩先生是盲人，今年57岁，家住汉屯路某小区。据他介绍，“波比”是一只拉布拉多犬，是他的家人去年花1万多元从外地买来送给他的。

“‘波比’虽然不是经过专业训练的导盲犬，但是它能记住路，自从有了它，我每天出门都带着。”韩先生说，有“波比”陪伴，他出门散步时家人也不太担心了。

据韩先生介绍，2月14日，他像往常一样带着“波比”出门，走到周王城广场后，他便在靠近人民东路的位置坐下休息，顺手将狗链拴在一旁的护栏上。

几分钟后，他听见狗链响动的声音，忙伸手指去拉狗链，却发现护栏上已经空了。

“没它带路，我现在出门很不方便，所以这些天几乎都待在家里。”韩先生说，这几天，他的家人一直在周王城广场附近寻找“波比”，但至今都没有找到。

韩先生说，“波比”是金黄色的，高约70厘米，长约120厘米，脖子上拴有铁链。如果有市民看到或捡到它，请拨打电话13526974911与韩先生联系。

中国10大地市晚报
洛阳平面媒体发行量第一，影响力第一
主流 责任 贴心 实用
全新改扩版 加版不加价

洛阳晚报

新闻热线：66778866 广告热线：63256081 订报热线：63217637

